

20201222

崇真家書

各位親愛的家長：

時間過得很快，轉眼間 2020 年即將完結，很快便踏入 2021 年。2020 年全港以至世界各地都受到疫情影響，同學在九月尾恢復面授課僅僅兩個月，便要暫停。幸而我們全體教職員、家長和同學能同心合力，逆難而上，彼此互信包容，靠著上帝的恩典克服種種的困難，安排網上課堂及領取功課，盡力減低疫情帶來的影響。

學校每年都會收取兩次特定性用途收費，以支付校內標準以上設備的維修、第二位外籍老師的薪金及其他開支。疫情影響了不少家庭的收入，學校決定本年只收取一次特定性用途收費，以減輕家長負擔。由於學校特定用途收入較去年減少一半，但維修費用及薪金仍需支付，因此鼓勵家長作自願性捐款，使學校能繼續運作和提供相關服務，稍後亦會向家長發出通告。

為免同學因疫情耽誤學業，在停止面授課期間，學校安排高低年級分別在上、下午上網課，但部分家長對此安排有所疑問，現向大家解說一下：

從上課器材及居家環境考量：部分高低年級同學來自同一家庭，同時於上午上課，家中可能沒有足夠器材讓全部子女同時上課，若有兄姐是中學同學，籌謀器材便更困難；此外，如果居家環境比較狹小，兩名子女同時進行網課，會影響雙方的課堂。

從老師人手安排考量：如果安排全校於上午上課，老師同時兼教不同年級的班別，要順利銜接到任教的班別上課，只能使用實體半天上課的時間表，同學必須從上午 8:15 至下午 12:45 專注於電子屏幕，對精神、眼睛都不是好事。

從分批復課安排考量：若教育局往後讓同學分批回校上課(例如部分年級或高年級同學先復課)，全校使用上午上課的時間表，多於一名子女的家長無法同時照顧在校上課及在家上課的子女。

基於上述多方面考量，本校作出高低年級分別於上下午上網課的安排，請家長明白和體諒。直至現時為止，上下午網課運作暢順，同學都已適應，實在有賴家長、學校和老師衷誠合作。

教育局剛剛宣佈繼續暫停面授課至 2021 年 1 月 10 日。疫情仍然嚴峻，期望天父保守家長、同學、老師、職員及工友都健康平安，願疫情受控，同學的學習、家長的工作、社會各界的運作都盡快回復正軌。盼望我們很快能回校作實體見面！

祝
聖誕快樂，新年進步！

校長 關德裕 啓

二零二零年十二月二十二日